
Hemos preguntado a 5.000 candidatos europeos, 

en búsqueda activa de empleo, cuál sería el 

trabajo de sus sueños y esto es lo que nos han 

contestado:

4 de 5
quieren un contrato permanente

42%
Prefieren trabajar en 

compañías de tamaño 

medio, por:

• Mayor agilidad en toma de decisiones 

• Más oportunidades de desarrollo y 

formación…

¿Qué beneficios sociales son los más atractivos?

80 % Formación 

& desarrollo de 

carrera

52 % Seguro 

privado de salud. 

También para la 

familia

40 % Ventajas

financieras (planes 

de ahorro o stock 

options)

3 de 4 consideran muy importantes los 

aspectos sociales, medio ambientales, y las 

acciones RSC, a la hora de elegir una 

empresa donde trabajar

63%
Prefieren trabajar en 

remoto full/part time

38 % 2 días a la semana

29 % 3 días a la semana

18 % 5 días a la semana

¿Por qué los empleados aún siguen 

queriendo trabajar de forma presencial 

en la oficina (full o part time)?:

Para interactúar con 

sus compañeros

sobre cuestiones

profesionales

Para tener

contacto social

Para tener

reuniones

presenciales

60% 50% 39%


